
Krajevna
samouprava —
družbeno-
ekonomski
odnos

V zvezi s pripravo na seji mestne konference
ZKS in SZDL o nadatjnem preoblikovanju in
preobrazbi krajevnih skupnosti v Ljubljani ter
vodenju dolgoročne akcije na tem področju
so v prostorih MK ZKS sklicali delovni razgo-
vor s predstavniki sredstev javnega obvešča-
nja, na katerem so nas seznanili z namenom m
temeljnimi cilji akcije za preobrazbo krajevne
samouprave Razgovor je vodil predsednik MK
SZDL, Vlado Beznik.

Krajevna skupnost je temeljna ustavno-
pravna celica, obtika samoupravnega združe-
vanja v njej živečih Ijudi. ki mora pomeniti
predvsem možnost za uresničevanje družbe-
noekonomskega razmerja. V njej se ustvarjajo
vedno bolj humani družbeni odnosi. Osnova
ZB preobrazbo krajevne samOUprave je realno
stanje z oceno političnih razmer in odnosov in
programi za preoblikovanje krajevnih skupno-
sti Preobrazba se je začeta Že z akcljo -91
KS« Predstavlja kondnuirano dejavnost druž-
benopolitičnih organizacij, ker gre za izgraje-
vanje samoupravne organiziranosti v Ljub*
Ijani

Krajevna samouprava mora poslali resniCni
in Tealni nostlec družbene dejavnosti v Ljub-
Ijani. zato jo je treba gledati v kontekstu Časa v
katerem zivtmo Obelezje ji bo dalo tudi po-
dročje Ijudske obrambe tn družbene samoza-
Ščite. kjer se reahzirajo nove smernice predse-
dnika Tita in Sveta federacije Kompletiranje
koncepcije z nekaterimi novostml v organiza-
cijskem smislu ima namen doseči večjo stop-
njo podružbljania. Obe seji mesimh konferenc
ZK in SZDL bosta opredelili globalna vpraŠa-
nja samega programa akcije

Akcijo je treba postaviti v okolje v katerem
se bo odvijala in upoštevati pogoje in razmere
družbenopolitičnih skupnosli Vsi pripravljent
matenali so oblikovani kot kriteriji in usmeri-
tev po katenh naj se akcija odvija. Je prioritet-
na usmentev v L|ubl]am in \o nosijo vsi dejav-
nlki. ki v njej sodeluiejo V njej se bomo sreče-
vali z določemm neznanjem in neizkuSenosl-
}of zaio je 4« kako pomembna uspcsobitev
kadrov, ki jo bodo usmerjali

Akcija mora zajeti tudl združeno deto. sa-
moupravne interesne skupnosti. posebej pa je
pomembna Se vloga upravnih služb in odgo-
vornih delavcev v družbenopolitičnih skupno-
stih. Pri prehodu v novo organiziranost našte-
vanje teiav ne sme biti argument za odklanja-
nje akcije.

Preobrazba krajevne samouprave bo pote-
kala v 4 lazah. ZaČela se je s politično pripravo
terena v lanskem letu in s sejami občinskih
komitejev ZK in pripravami na seji Mestne
konference ZKS in SZDL Nadaljevala se bo v
razpravah z vsemi predstavniki krajevnih
skupnosli. Sindikati bodo izvedli akcijo v
združenem delu, zato je njihova vloga v ra-
zmerju delavec-občan še kako pomembna.
Na mestnem nivoju bodo sindikati organizirali
posvetovanje s Sannoupravnimi interesnimi
skupnostmi, socialistična zveza pa z delavci v

družbenopolitičnih skupnosti. Nato bosta obe
mestni konferenci sprejeti akcijski program
Druga faza se bo začela po letnih počitnicah
in bo vsebovala pripravo in sprejem odiočitev
V tretji (azi se bodo pripravili referendumi in
začete kadrovske priprave V zadnji fazi se
bodo nove krajevne skupnosti konstituirale.

Akcija se mora končati do sredine leta 1981.
s tem. da se lahko v pripravljeneiših sredinah
zaključi že prej. Pomeni eno od poti demokra-
tizacije našega življenja, zato je njen pomen še
toliko večji.
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